Wabhle die richtige Losung

- Fast Fashion heif3t auf Deutsch:
[J Billige Mode
[J Neue Mode

[J Schnelle Mode
- Diese Klamotten sind:
O billig
[J teuer
[J immer handgefertigt
- Zwei Eigenheiten der “Schnelle Mode”:
[J billig und schnell hergestellt
[J teure und schnell hergestellt
[J schf und in weniger Menge
- In der Schnelle Mode ist di Qualitat:
[J wichtig

[J sehr wichtig

[J nicht wichtig

- Jetzt mochten die Kunden:
[J zwei Kollektionen pro Jahr haben
[J viele Kollektionen haben
[J zumindest 12 Kollektionen haben
- Um Platz zu schaffen, miissen die Laden:
[J die alten Sache wegwerfen
[J die alten Klamotten schenken

[J die neuen Sache nicht Kaufen



